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Zimske počitnice doma
Med zimskimi pofiitnicami je DPM ŽIV-ŽAV sku-

paj z bežigrajsko Zvezo prijateljev mladine pripra-
vil dopoldansko varstvo za šolarje in šolarke.
Pravzaprav ne varstvo, ampak nadvse zanimiv
program za vse, ki so prišli, ker niso bili na
smučanju, torej na počitnicah zunaj Ljubljane.

Tisti dan, ko sem ta otroški živ-žav obiskala,
pravzaprav pravega živ-žava sploh ni bilo. Vsega
je bil kriv, ne bosle verjeEi Superman, ki ga je tisti
dan predvajala tjubljanska televizija.

Sicer pa nas je zanimalo kaj so o programu
med zimskimi pofiitnicami meniii otroci in tisti, ki
so ga vodili.

SU2ANA SPAHIČ, 1. letnlk Višje vzgojiteljske
Šole: »Vsak dan ob devetih dopoldne pridejo
otroci na Staničevo 41 v malo dvorano v prittičje.
Prvi san smo na primer gledalr filma: Kekec in
Srečo na vrvici. V mali dvorani je videorekorder,
mi pa imamo na voljo precej slovenskih filmov na
kasetah in otroci.ki pndejo, se sami odločijo,
kateri film bi radi gledali. V torek smo bili na
primer. ves dan na snegu. Kepali smo se, delafi
snežene može in se spioh imenitno imeli.-

MLADEN MARKUS, elektrotehnik; »Na Štu-
dentskem servisu sem izvedel, da išče bežigraj-
ska ZPM vzgojitelje in vzgojiteijice in sem se
prijavil. Na uro zaslužim 1000 dinarjev. Pa ne
mislite. da prvič delam z otroki, Tovariš sem bil že

v poletnih kolonijah. Rad imam otroke in mislim,
da tudi oni mene, ker se z njlmi hecam in vsem je,
vsaj upam, fepo-

BRANKA PODBOJ, 1- letnik specialne pedago-
gike: -Z otroki sč že dolgo ukvarjam. Na 05
Franceta Bevka sem v jutranjem varstvu. Pridem
petnajst minut pred šesto zjutraj in odidem ob
osmih, torej pridem Še ravno dovolj zgodaj na
predavanja. Učlm se pa popoldan. Rada delam z
otroki. ki so tako prijetni, če z njimi ne delaš
pridigarsko, prestrogo in preresno-

DAMIR SRDAČEVIČ, 2. razred OŠ dr Vita Kra-
igherja: »Zelo sem vesei, da lahko vsak dan med-
počitnicami med 9. in 13. uro preživim skupaj z
vzgojitelji in drugimi otroci.ki so tako kot jaz sami
doma. Če bi bil cele dneve sam, bi mi bilo dolg-
čas. Všefi mi je tudi, da je DPM ŽIV-ŽAV uredilo
prehrano. Tako lahko tisti. ki hočejo, blizu druž-
benega doma Stadion tudi kosijo.-

PRIMOŽ KRAMAR, 1. razred OŠ dr. Vita Kraig-
herja: »Starejša brat in sestra še spita, ko odidem
jaz na Živ-žav. Rad gledam lepe mladinske filme,
risanke in lutkovne predstave. In vse to smo po-
čeli med počitnicami. Rad tudi zunaj divjam in
tudi tega je bilo dovolj. Všeč mi je biio, da tovariš
In tovarišici niso bili strogi,-
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